

మనో ఉదయం

మార్పు కోసం ...

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను
హైదరాబాద్, అనురావతి
కేంద్రాలుగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్రిడేషన్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇన్స్ట్రక్షన్లు, నియామకనర్ణం మండలాలకు
విలేకరులు కావలెను
సున్ని వివరాలకు సంపాదించండి
ఫోన్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అనురావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చిఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంవిక 137/ 10 ఆదివారం, డిసెంబర్ 2023 పేజీలు: 4/వెల రూ5/-

అసెంబ్లీలో లాంఛనంగా

ఉచితబస్సు ప్రయాణ పథకం ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్



ప్రోటెం స్పీకర్ గా అక్బరుద్దీన్
రాజ్ భవన్ లో ప్రమాణం చేయించిన గవర్నర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 మరో ఉదయం
తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రోటెం స్పీకర్ గా అక్బరుద్దీన్ ఓపై ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. శనివారం ఉదయం రాజ్ భవన్ లో అక్బరుద్దీన్ తో గవర్నర్ తమిళిసై సౌందర రాజన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మాజీ స్పీకర్ హోవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. మరోవైపు ఈరోజు తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభం అయ్యాయి. కొత్త ఎమ్మెల్యేలతో ప్రోటెం స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఓపై ప్రమాణ స్వీకారం చేయించనున్నారు. ఈ సారి అసెంబ్లీకి కొత్తగా 51 మంది ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఎన్నికైన ప్రతి ఎమ్మెల్యే గెలిచిన పత్రం రెండు కాపీలు జిరాఫ్ కి రెండు ఫోటోలు తేవాలని అసెంబ్లీ సెక్రటరీ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



బిఆర్ఎస్ శాసనసభాపక్ష నేతగా కెసిఆర్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న ఎమ్మెల్యేలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 మరో ఉదయం
బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ నేతగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎన్నుకొన్నారు. శనివారం బీఆర్ఎస్ పీవీ నేత కేశవరావు అధ్యక్షతన జరిగిన బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ సమావేశంలో కేసీఆర్ ను బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ నేతగా ఎమ్మెల్యేలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ నేతగా కేసీఆర్ పేరును మాజీ స్పీకర్ హోవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రతిపాదించాడు. మాజీ మంత్రులు కడియం శ్రీహరి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆమోదించారు. శాసనసభాపక్షం మిగతా కమిటీని ఎంపిక చేసే బాధ్యతను కేసీఆర్ కు అప్పగిస్తూ సమావేశం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం ఆమోదించింది. కాగా... ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, పద్మావతి హాజరుకావడం, తుంటి ఎముక విరిగి యుకోడా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ వెంట కేటీఆర్ ఉండగా... పద్మావతి దైవ దర్శనం నిమిత్తం వేరే రాష్ట్రానికి వెళ్లడంతో సమావేశానికి గైరాజరయ్యారు. బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ సమావేశం ముగిసిన అనంతరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి బయలుదేరారు.



హామీలు నిలబెట్టుకోవడం మాకు ఎరుకే

రెండు హామీలను ప్రారంభించింది హామీలకు తెలిదా
ఎమ్మెల్యే హామీ విమర్శలపై జాపల్లి అగ్రహం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 మరో ఉదయం
నిధిపేట ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి హామీరావు కామన్ సెన్స్ లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని.. ప్రభుత్వం ఏర్పడి రెండే రోజులవుతుంది మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు వ్యాఖ్యానించారు. తాము ఇచ్చిన హామీలను ప్రారంభించామని కూడా తెలియకుండా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అలవాటుదానన్నారు. హామీరావు వ్యాఖ్యలకు మంత్రి జూపల్లి కొంటర్ ఇచ్చారు. శనివారం అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడుతూ... హామీరావు మైండ్ లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడు. పదేళ్లు ఆధికారంలో ఉన్న వాళ్లు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోలేదు. రెండురోజుల ప్రభుత్వాన్ని ప్రతిస్టే ఏమనాలి. వీరికి అప్పుడే కొందర ఎక్కువైందన్నారు. రెండు రోజుల్లో మూడు పథకాలు ఇంప్లిమెంట్ చేశాం. మొన్నటి వరకు ప్రగతి భవన్ కి భవన్ కి భవన్ కి అవకాశమే లేదన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో అవినీతి విస్తరించింది పెరిగిపోయింది. రెండు రోజులకే గత ప్రభుత్వానికి తేడా కనిపించింది. తెలంగాణ ఉద్యమంలో నేనూ పాల్గొన్నాను. తెలంగాణ వచ్చిన రోజు కంటే ఈరోజు తెలంగాణ ప్రజలు సంతోషంగా ఫీల్వుతున్నారు. అమరవీరుల ఆత్మ ఈరోజు శాంతించింది. ప్రజలు ఏ లక్ష్యంతో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించారో అవి నెరవేరుస్తాం అని మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. అలాగే అవినీతికి సంబంధించి బీఆర్ఎస్ జవాబు చెప్పుకోవాలి ఉంటుందన్నారు.

ఎవరెన్ని విమర్శలు చేసినా బిజెపిదే భవిష్యత్ పార్లమెంటులో క్లిస్ట్ స్టేప్ చేస్తాం: ఈటెల

ప్రమాణస్వీకారం చేసిన 99 మంది ఎంఎల్ఎలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 మరో ఉదయం
తెలంగాణ మాడో అసెంబ్లీ కొలువుదీరింది. శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు శాసనసభ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రోటెం స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఓపై.. ఎమ్మెల్యేల చేత ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. మొదట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆ తర్వాత మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు సీతక్క, శ్రీధర్ బాబు, జూపల్లి కృష్ణారావు, కొండా సురేఖ, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హొన్నం ప్రభాకర్, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు ప్రమాణం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు 60 మంది, బీఆర్ఎస్ నుంచి 32 మంది, ఎంబిఎం నుంచి ఆరుగురు, సీపీఐ నుంచి ఒకరు ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేశారు.

నిలకడగా కెసిఆర్ ఆరోగ్యం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 మరో ఉదయం
బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని యశోద వైద్యులు తెలిపారు. సోమాజీగూడలోని యశోద ఆస్పత్రిలో షుక్రవారం నాడు కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ అధ్యక్షంలో కేసీఆర్ కు 20 మంది వైద్యుల బృందం సర్టిఫై చేసిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని వైద్యుల బృందం తెలిపింది. కేసీఆర్ ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన హెల్త్ బుకెటిని సోమాజీగూడలోని యశోద ఆస్పత్రి వైద్యులు విడుదల చేశారు. కేసీఆర్ కు తుంటి నొప్పి తగ్గించే రోజుంకా విశ్రాంతి తీసుకున్నారని చెప్పారు. మల్లి డిసిప్లినరీ డాక్టర్ బృందం కేసీఆర్ ఆరోగ్యాన్ని నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అంతర్జాతీయ అంబులేషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం పీవీ రీప్లేస్ సర్జరీ చేసుకున్న వ్యక్తిని 12 గంటల లోపు నడిపించాలని అందులో భాగంగానే కేసీఆర్ కొంత సమయం నడిచారని వైద్యుల బృందం తెలిపింది. ఆరోగ్యశాస్త్ర సర్జన్ ఫిజియోథెరపీ బృందం పర్యవేక్షణలో కేసీఆర్ నడిపించామని చెప్పారు. కేసీఆర్ 8 వారాల పాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని డాక్టర్లు సూచించిన విషయం తెలిసింది.



అసెంబ్లీలో ఇల్లండు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య ప్రమాణ స్వీకారం

ఇల్లండు మరో ఉదయం ప్రతినిధి :
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మూడో శాసనసభ కొలువుదీరింది. శనివారం శాసనసభ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. సూతనంగా గెలుపొందిన శాసనసభ్యులచే ప్రోటెం స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఓపై ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. శాసనసభలో మెడక్ ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య తెలుగులో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం మర్యాదపూర్వకంగా సభాపతి స్థానంలో ఉన్న స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఓపై, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల బట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు డామోదర్ రాజనర్సింహ, ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, సీతక్క, హొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, జూపల్లి కృష్ణారావు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తదితర ఎమ్మెల్యేలను శాసనసభలో కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



7.7 శాతానికి చేరువగా జిడిపి



ఇన్ఫో షోరమ్ సదస్సులో ప్రధాని అత్యంత ప్రజాదరణ నేతగా ఎదిగిన మోడీ



రామ్చరణ్ కు పాప్ గోల్డెన్ అవార్డ్

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మరో అరుదైన గుర్తింపు దక్కింది. అమెరికాలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే పాప్ గోల్డెన్ అవార్డ్ లో రామ్ చరణ్ కు గోల్డెన్ బాలీవుడ్ యాక్షన్ అవార్డు దక్కింది. ఈ విషయాన్ని పాప్ గోల్డెన్ కమిటీ అధికారికంగా వెల్లడించింది. ఇక ఈ అవార్డు కోసం రామ్ చరణ్ తో పాటు అదా శర్మ, విషెన్ బన్నర్, అర్జున్ చాధుర్, షారుఖ్ ఖాన్, దీపికా పదుకొనే, రిద్ది డోగ్రా, రాశి ఖన్నా.. నామినేషన్స్ దక్కించుకోగా చరణ్ ఈ అవార్డు వరించింది. ఇక ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాలో చరణ్ యాక్షింగ్ కు నేషనల్ అవార్డు వస్తుందని మెగా అభిమానులు భావించారు. కానీ రామ్ చరణ్ నటనకి జాతీయ పురస్కారం దక్కలేదు. దీంతో మెగాపవర్ స్టార్ అభిమానులంతా బాధ పడ్డారు. అయితే తాజాగా ఈ వార్త విని ఫ్యాన్స్ తెగ సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు.



ఆయన ప్రత్యేకమైన వ్యక్తి

అభిమానులతోపాటు నేను కూడా 'గుంటూరు కారం' సినిమాకోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాను. అందరి ఎదురుచూపులకూ సరైన సమాధానం ఇచ్చే సినిమా 'గుంటూరుకారం' అని అందాలభామ మినాక్షిచౌదరి అంటున్నది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'గుంటూరుకారం' సినిమా గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'సూపర్ స్టార్ తో సినిమా ఛాన్స్ రాగానే నా ఆనందానికి అవధులు లేవు. తొలిరోజు చాలా టెన్షన్ పడ్డాను. పైగా ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షాట్ ఆయనతోనే చేశాను. నా భయాన్ని గమనించి, 'ఎందుకు టెన్షన్ పడుతున్నావు. కూల్ గా ఉండు.. కావాలంటే కాసేపు టైమ్ తీసుకో.. ఏం కాదు..' అంటూ ధైర్యం చెప్పారు. స్నేహపూర్వకమైన ఆయన ప్రవర్తన నాలో భయాన్ని పోగొట్టేసింది. నిజంగా మహేష్ లాంటి వ్యక్తులు చాలా అరుదుగా ఉంటారు. ఆయన ఫ్యామిలీపర్సన్. మంచి వ్యక్తి.. ప్రత్యేకమైన వ్యక్తి. ప్రతిఒక్కరినీ గౌరవిస్తారు. అందుకే ఆ స్థాయిలో ఉన్నారు' అంటూ పొగడ్డలతో ముంచెత్తింది మినాక్షి చౌదరి. 'గుంటూరుకారం' సక్రాంతికి విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.



సమంతలతో మార్పు దేనివల్ల వచ్చిందంటే

ఇటీవల ఖుషి సినిమాతో అలరించిన సమంత సినిమాలకు కొంత గ్యాప్ ఇచ్చారు. మయాస్ట్రీస్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఆమె విదేశాల్లో చికిత్స తీసుకుని ప్రస్తుతం రిలాక్స్ మోడ్ లో ఉన్నారు. కుదిరినప్పుడు ఆధ్యాత్మిక యాత్రలకు వెళ్తున్నారు. తాజాగా ఆమె చిన్న పిల్లల స్కూల్ లో దర్శనమిచ్చింది. వారితో కలిసి సరదాగా ముచ్చటించారు. ఈ విషయాన్ని ఆమె తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పంచుకున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ లోనే ఓ శ్రీ స్కూల్ లో నిర్వహించిన సోఫ్ట్ డే సెలబ్రేషన్ లో సామ్ పాల్గొన్నారు. దానికి సంబంధిత ఫోటోలను అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ??ఒక వుస్తకం, ఒక పెన్ను, ఒక పిల్లడు, ఒక టీచర్ మాత్రమే ఈ ప్రపంచాన్ని మార్చగలరు' అని పోస్ట్ చేసింది. ఆమె చేసిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం వెర్షింబ వైరల్ అవుతోంది.



ఇది హాలీవుడ్ నా... బాలీవుడ్ నా?

విక్రమ్ వేద చిత్రం తర్వాత హ్యాటిక్ రోషన్ నటిస్తున్న కొత్త సినిమా ఫైటర్. దీపికా పదుకొనే, అనీల్ కపూర్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తుండగా సిద్ధార్థ్ అనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం జనవరి 25న రివల్యూట్ డే సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. వయోకామ్ 18 స్టూడియోస్ -మార్ట్ ఫిక్స్ పిక్చర్స్ సంయుక్త నిర్మాణం ఈ చిత్రం నుంచి ఇటీవల విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ కు మంచి ఆదరణ లభించగా ఈ రోజు (పుక్రవారం) సినిమా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. మన దేశం నుంచి ఫస్ట్ ట్రైం ఎవియేషన్ జానర్ లో రాపొందుతున్న ఈ ఫైటర్ సినిమా టీజర్ ను చూస్తే హాలీవుడ్ టాప్ స్టార్ టామ్ క్రూజ్ నటించిన భాక్ బస్టర్ సినిమా టాప్ గన్ తరహాలో రాపొందింది నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇందులోని యాక్షన్ సన్నివేశాలు, ఆ సినిమా రీలీతోనే హై టెక్నికల్ స్టాండర్డ్ తో చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తున్నది. మమ్మల్ని పట్టుకోవాలంటే? మీరు వేగంగా ఉండాలి అంటూ ఒకటి రెండు రైలాగ్స్, తో కట్ చేసిన ఈ టీజర్ అభిమానులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నది.



ప్రభాస్ 'సలార్' మూవీకి 'A' సర్టిఫికేట్.. రన్ టైం ఎంతో తెలుసా..?

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సలార్ పార్ట్ 1 సీజ్ ఫైర్ కేజీఎఫ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో రానున్న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా డిసెంబర్ 22న విడుదల కానుంది. ఇప్పటికే సినిమా నుంచి విడుదల చేసిన ట్రైలర్ యూట్యూబ్ లో రికార్డులు బద్దలు కొడుతుంది. ఇప్పటివరకు ఈ సినిమా ట్రైలర్ అన్ని భాషల్లో కలిపి 150 మిలియన్స్ (15కోట్లు)కు పైగా వ్యూస్ చాలాయి. అయితే ఈ సినిమా నుంచి ఒక సారిటి అవ్వడే వచ్చింది. ఈ సినిమా రన్ టైంకు సంబంధించి ఒక స్కాప్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాకు సెన్సార్ కంప్లీట్ అయినట్లు.. సెన్సార్ బోర్డు ఈ మూవీకి 'A' సర్టిఫికేట్ ఇచ్చినట్లు టాక్. సలార్ మూవీలో యాక్షన్ సీన్స్ తో పాటు వయాలెన్స్ ఎక్కువ ఉండడం వలన ఏ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే సలార్ రన్ టైం 2 గంటల 55 నిమిషాలు ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు సలార్ ట్రైలర్ కు మిక్స్డ్ రివ్యూలు రావడంతో మేకర్స్ సలార్ నుంచి రెండో ట్రైలర్ ప్లాన్ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ ట్రైలర్ ను డిసెంబర్ 16న లేదా 18న విడుదల చేయనున్నట్లు



డైవోర్స్ తప్పం కాదు.. మా లైఫ్ లోకి తొంగి చూడటమే జర్నలిజమో..?.. ఓ వ్యక్తికి రేణూ దేశాయ్ స్ట్రాంగ్ రిప్లయ్

సెలబ్రిటీలపైనే అంతా ఫోకస్ చేస్తుంటారు. వారి వ్యక్తిగత జీవితాల్లోకి తొంగి చూడటానికి ప్రయత్నిస్తుంటారు. అటువంటి వారికి హితవు చెప్పారు. సినీ నటి రేణూ దేశాయ్.. సినీ తారల వ్యక్తిగత జీవితాలపై వదంతులు స్రుష్టిస్తున్న చలువురు వ్యక్తులను ఉద్దేశిస్తూ సోషల్ మీడియాలో ఆమె సుదీర్ఘ పోస్ట్ పెట్టారు. 'సెలబ్రిటీల జీవితాలపై దృష్టి పెట్టడం నిజమైన జర్నలిజం కాదు' అని హితవు చెప్పారు. 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' సినిమాతో నటిగా సినిమా రంగంలోకి రేణూ దేశాయ్ పునఃప్రవేశం పట్ట ఒక వ్యక్తి ఇటీవల ఓ యూట్యూబ్ చానెల్ లో మాట్లాడుతూ.. ఆమె వ్యక్తిగత విషయాలపై కామెంట్లు చేశారు. ఆ వ్యక్తి పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలను రేణూ దేశాయ్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తూ.. ఆయనపై వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. తన గత విజయాలను గుర్తు చేసిన రేణూ దేశాయ్.. మహిళలను తక్కువ చేసి చూడొద్దని హితవు చెప్పారు. 'అందరిలాగే మేమూ మా వ్యక్తిగత జీవితాల్లో కొన్ని తప్పులు చేస్తాం. మా పర్సనల్ లైఫ్ లో సమస్యలు ఉన్నాయి. ఇతరుల నుంచి (ప్రేమ పొందిన సుధుర క్షణాలతోపాటు కొన్ని తప్పుల వల్ల, ఎదురైన సమస్యల వల్ల మా మనస్సు ముక్కులైన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఇటువంటిప్పుడు మేం మా వ్యక్తిగత జీవితంలో విదాకులు తీసుకోవడం నేరం కాదు. నా జీవితంపై నేను మాట్లాడటం నా ఇష్టం. ఇతరులకు ఎదురైన సమస్యలపై మాట్లాడి దబ్బు సంపాదించడం మంచిది కాదు' అని రేణూ దేశాయ్ పేర్కొన్నారు. 'నటీ నటులు, వారి వ్యక్తిగత జీవితాలపై మాట్లాడటం సమంజసమా? సమాజం, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తుందా? ఏదైనా సినిమా విడుదలైనప్పుడు దానిపై సినీ విశ్లేషకులు, విమర్శకులు తమ అభిప్రాయం వెల్లడిస్తారు. దాన్ని వారి భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛగా మేం భావిస్తాం. కానీ మా జీవితాల గురించి మాట్లాడటం మంచిది కాదు' అని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ఖాళీగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ యూట్యూబ్, ట్విట్టర్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ ప్లాట్ ఫామ్ లపై సినీ ప్రముఖుల వ్యక్తిగత జీవితాల విషయమై మాట్లాడుకోవడం సాధారణమైందని రేణూ దేశాయ్ మండి పడ్డారు.

